



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VII. évfolyam 25. szám

2012. június 22.

Ingyenes információs lap

## VASÁRNAPI FUTBALL FIESTA



A hétvégén 2012. június 17-én meleg nyári kánikulában izgalmas, változatos programok, meccsek, táncbemutatók, versenyek, közös főzés és még sok-sok meglepetés várt a lelkes szurkolókra a Nagykőrösi Kinizsi Pályán. Körülbelül 500 néző vett részt a Fiestán, ahol a 17 órakor kezdődő utolsó bajnoki forduló meccsét az Örkény

SE ellen, éremátadások előzték meg. *Elsőként a Kinizsi kettesszámú csapata* vehette át a díjakat, akik a 16 pont levonás ellenére is a harmadik helyen zártak. Őket követték *Női csapatunk*, akik Pest megye bajnokaként az aranyéremért állhattak sorba, a *tizenhárom év alattiak* pedig második helyen végeztek. *Felnőtt csapatunk, a KINI-*

*ZSI TL FC* a múlt heti kupagyőzelemért járó aranyérem mellé, a bajnoki aranyat is megkapta. Hatalmas megtiszteltetésben volt része a fiúknak, hiszen az érmekek többnyire a 49 évvel ezelőtti bajnoksápot még élő tagjai adták át.

*Folytatás a 10–11. oldalon!*

## VÁROSUNK PEDAGÓGUSAIT ÉS KIVÁLÓ DIÁKJAIT KÖSZÖNTÖTTÉK

RÉSZLETEK  
A 6. OLDALON!



Szeretettel hívunk és várunk minden Kedves Érdeklődőt  
az Önkéntes Tűzoltóság Nagykőrös **megújuló tűzoltó laktanya épületének átadó ünnepségére**  
**2012. július 13-án 15 órától** Nagykőrös város felújított főterére, a **Deák térre**,  
ahol a **Katasztrófavédelem Központi Zenekarának (Tűzoltó Zenekar)** színvonalas térzenéje emeli az esemény rangját.



## Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes, családi fogadtatásban volt része *Kustár Tamás* alpolgármesternek június közepén, amikor *Barta Péterné, sz. Darányi Mária* nénit köszöntötte 90. születésnapja alkalmából. A városvezető jókívánságai után a *Nagykörös, a megújuló város* című könyvvel köszöntötte az ünneplőt a város nevében.

Az alpolgármester a jeles alkalomból átadta a *dr. Orbán Viktor* miniszterelnök által adományozott emléklapot is.

## Boldog születésnapot!

*Bocskai Lászlóné sz. Rocsán Mária*

2012. június 22-én ünnepli 97. születésnapját.

Az ünnepeltnek gratulálunk és további jó egészséget, hosszú életet kívánunk!

Egy kedves ismerőse



## Meghívó

az Arany-Híd Baráti Kör

2012. július 5. (csütörtök) 17 órára

vidám baráti beszélgetésre vár Mindenkit  
a Kossuth Lajos Általános Iskolába  
(Kinizsi u. 4.).

A megvendéglésről és jó hangulatról  
magunk gondoskodunk, tehát tarisznyára fel!

A szervezők



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. június 18-étől  
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykörös, Biczó Géza u. 2.  
Tel: 53/351-014

2012. június 25-étől  
KŐRISFA GYÓGYSZERTÁR  
Nagykörös, Ceglédi út 7/B.  
Tel: 53/353-598



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykörös, Nyársapát, Kocsér  
2012. június 23-24-én  
DR. ÉVIN SÁNDOR  
Nyársapát, Vasút d. 6.  
Tel: 53/389-023; 06-20/978-2740

2012. június 30-án és július 1-jén  
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN  
Nagykörös, Kecskeméti út 44.  
Tel: 53/350-703

## TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az okmányirodával rendelkező környező települések várható nyári igazgatási szünetei miatt, valamint az okmányirodáknak intézhető ügyek országos hatáskörére és illetékességére tekintettel, a júniusi-augusztusi időszakban, Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Iroda Okmányirodáján az ügyfelek számának és az ügyintézéshez szükséges várakozási időnek megnövekedése várható.

A folyamatos ügyintézés-, és a várakozás elkerülése érdekében, javasolom a Tisztelt Lakosságnak, hogy az okmányirodai ügyintézéshez az időpontot a [www.magyarorszag.hu](http://www.magyarorszag.hu)-n szíveskedjen lefoglalni.

Az internetes időpont foglaláshoz technikai segítséget az okmányiroda ügyintézői és dr. Vér Trisztján a Közigazgatási Iroda vezetője nyújtanak – ügyfélfogadási időben – személyesen vagy az 53/550-390 vagy 53/550-383-as telefonszámokon.

Dr. Nyíkos Sára s. k.  
jegyző



ARANY JÁNOS  
KULTURÁLIS  
KÖZPONT  
NAGYKÖRÖS

Elsők között az országban!

Mínosított  
Közművelődési  
Intézmény



1952 60 év a kultúráért 2012

Telefon: 53/550-010 www.kulturakozpont.hu

## KULTÚRA A LA CARTE

2012. június 30. szombat 16.00

Deák tér

Szórakoztató családi délután a Deák téren!



Nagykovács Város  
Szennyvízkezelés  
fejlesztése

## A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

A beruházás a befejezéséhez közeledik, aszfaltozási munkák **június 18-a és június 30-a közötti időszakban** előreláthatóan a következő utcákban lesznek: **Bálvány utca**, Losonci utca, Szalag utca, Szolnoki út, Tátra utca, Vadas utca, **Vágóhid utca**, Zrínyi utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagykovács gyűjtőútjait jelzik.

A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások fordulhatnak elő. Külön szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy a Szolnoki út végleges helyreállítása is megkezdődik, ami sebességkorlátozással fog járnival. Kérjük körültekintően közlekedjenek!

A befejezett csatornaszakaszok esetében a KÓVA Zrt-nél érdeklődjenek (06 53/550-270), hogy rá lehet-e már kötni a csatornára. Az ezzel kapcsolatos információkat megtalálják a KÓVA Zrt. honlapján ([www.kovart.hu](http://www.kovart.hu)) a Csatorna bekötés/Átadott csatornák listája menüpont alatt.

A Projektirodában (Nagykovács, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

### Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra  
Szerda: 8–10 óra  
Péntek: 10–12 között

### Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.  
Telefonszám: 06-53/550-376  
E-mail: [csatornainfo@4sales.hu](mailto:csatornainfo@4sales.hu)

## Anyakönyvi hírek

### Elhunytak:

Pásztor Péterné sz. Pásztai Brigitta Erzsébet (1945)  
Somodi Antal (1935)  
Bakonyi Dénes (1927)



# AKALI – nemcsak diákoknak!



AKALI NYÁR 2012: Az idén nyáron minden táborazó gyermeket egy dr. Czira Szabolcs aláírásával ellátott strandlabda vár Akalin

A június 1-jén tartott műszaki bejárásan dr. Czira Szabolcs polgármester és dr. Nyíkos Sára jegyző is megnyugvással tapasztalhatta, hogy nemcsak megfelelő feltételek, hanem javuló szolgáltatások, bővülő lehetőségek várják idén a nyaralókat Balatonakaliban.

Az elektromos teljesítmény bővítése, a konyhai terület fejlesztése, az eszközök és edényzet kiegészítése, új párnák, takarók beszerzése szinte észrevétlenül járul hozzá a táborazóok komfortjának javításához. A faházak kívül-belül történt festése és a házak felénél történt szigetelés és tetőcseré nemcsak a szobák kellemesebb hőmérsékletét szolgálja, de látványuk is üdítő.

Sokéves óhaj teljesül a kosárlabdapálya újjáépítésével és felfestésével. Újdonság a strandröplabda-pálya, ami várhatóan az idei nyár kedvence lesz.

Hétfőn, az Arany iskolásokkal indul az idei szezon. őket sorrendben a Petőfi, a Kosuth, majd a Rákóczi iskola követi. Bár az iskolai turnusok az idén eléggé telítettek, azért ebben az időszakban is el lehet csípni néhány szabad helyet az egyéni nyaralóknak.

Július 27-től kezdődően azonban mindenkét szívesen látunk, aki kedvet érez ahhoz, hogy az idei kánikulában Akaliban csobbanjon a Balatonba. A jobb kiszolgálás érdekében az étkezési időszakot meghosszabbítottuk egészen augusztus 9-ig. A tábor természetesen augusztus 9-e után is várja vendégeit, családokat, baráti társaságokat, akár a szeptemberi utószezonban is. A szállásfoglalást az eddigiekhez hasonlóan az Abonyi úti irodában javasoljuk, de Akaliban, a táborban is van rá lehetőség. A Széchenyi Pihenőkártyát mindkét helyen elfogadjuk.

## A rockoperával készülnek Szent István napjára

Az idei augusztus 20-ára különleges előadással készül a Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió. A társulat a Nemzeti ünnep napján mutatja be **Szörényi Levente – Bródy János: István a király című rockoperáját**. Az elmúlt héten megtörtént a szereposztás és az első „olvasópróbára” is sor került.



### KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ



#### NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT Balatonakali Diáktábor térítési díjai 2012. év

##### Május 31-ig:

- a szállás fő/éj 6 éves korig 1300 Ft, 14 éves korig 1300 Ft, 14 év felett 1500 Ft;
- idegenforgalmi adó 18 év fölött 320 Ft;

##### Június 1-jétől augusztus 31-ig:

- a szállás fő/éj 6 éves korig 1600 Ft, 14 éves korig 1600 Ft, 14 év felett 1800 Ft;
- \*az étkezés fő/nap 6 éves korig 490 Ft, 14 éves korig 800 Ft, 14 év fölött 1400 Ft
- idegenforgalmi adó 18 év fölött 400 Ft

##### Szeptember 1-jétől:

- a szállás fő/éj 6 éves korig 1300 Ft, 14 éves korig 1300 Ft, 14 év fölött 1500 Ft;
- idegenforgalmi adó 18 év fölött 320 Ft;

\*Étkezést június 25. és augusztus 9. között biztosítunk!

##### Kedvezmények:

**Csoportkedvezmény:** 10 fő foglalás esetén a 11. fő szállása ingyenes!

**Házkedvezmény:** 4 férőhelyes faház teljes foglalása esetén 100Ft/fő/éj  
8 férőhelyes faház teljes foglalása esetén 150 Ft/fő/éj

A kedvezmények nem összevonhatók!

**Széchenyi Pihenő Kártyát és üdülési csekket (lejárat határidőig) elfogadjuk!**

## Medence várta a hőségben a táborazó gyermekeket



Itt a nyár, véget ért az iskola. Ilyenkor eljön a nyári táborok szezonja, melyeknek az elmúlt években egyik kedven helyszíne lett a Pálfájai Oktatóközpont. Az idei nyáron a táborazókat sorát a Dalmady iskolások kezdték, akik, mint nem titok Kustár Tamás alpolgármester támogatásával tölthetnek el egy hetet az Oktatóközpontban. A táborazókat meglepetés is várta, hiszen az idén nyáron dr. Czira Szabolcs polgármester jóvoltából egy medence várja a Pálfájai Oktatóközpontba táborazni érkező gyermekeket. Mint a képeinken is látszik a Dalmady gyermekeknek elnyerte tetszését a polgármester ajándéka.



# A fejlődés új munkahelyeket hoz az Allianz-nál

Marton Tibor az Allianz Hungária Zrt. hálózati igazgatója örömteli hírral kereste fel dr. Czira Szabolcs polgármestert, mint elmondta a cégük folyamatos fejlődése lehetővé teszi, hogy Nagykovácsról is új munkatársak csatlakozzanak Társaságukhoz. Alábbiakban a hálózati igazgató úrral készült interjúnkat olvashatják.



**Mindig örömteli hír, ha új munkahelyek jönnek létre egy városban. Milyen feladatra keres munkatársakat az Allianz Hungária Zrt.?**

**Marton Tibor:** Társaságunk az Allianz Hungária Zrt. sikereinek zálogát eddig is pénzügyi tanácsadóink jelentették, és további fejlődésünk kulcsa is az Ő kezükben van. Pénzügyi közvetítőként legfontosabb feladata a kapcsolatépítés; nap, mint nap keresni az utat lehetséges ügyfeleinkhez, és ápolni, bővíteni már meglévő üzleti kapcsolatainkat. Ennek alapja a teljes körű tájékoztatás; és hogy – élethelyzetüket megértve és átérzve – a legnagyobb gondossággal és odafigyeléssel találjon megoldást ügyfeleink legkülönbözőbb igényeire.

**Milyen végzettséggel kell rendelkeznie a jelentkezőknek?**

**Marton Tibor:** A munkakör betöltéséhez szükséges, hogy a pályázó minimum érettségivel rendelkezzen, de előnyt jelent, ha valaki diplomás. Az érettségizetteknek támogatott átképzést biztosítunk.

A feladata teljesítéséhez szükséges naprakész ismereteket, technikákat szakmai tréningjeink révén sajátíthatja el. Alapképzésünk keretében minden új üzletkötőnket felkészítjük, hogy megfelelő szakmai tudás birtokában magabiztosan, eredményesen végezhessek feladatukat. Az elméleti ismeretek gyakorlati alkalmazására személyes konzultációk és mentora támogatása fogják segíteni.

**A szükséges ismeretek mellett a másik gyakran felmerülő kérdés, hogy mennyit lehet keresni az adott munkakör betöltésével?**

Piacvezető biztosítótársaságunk tőkeereje és stabilitása, teljes körű biztosítási termékpalettánk, a stratégiai együttműködések révén kínált egyéb pénzügyi termékek jól értékesíthető elemei hosszútávon biztos jövedelmet kínálnak a hozzánk csatlakozók számára. Pénzügyi tanácsadóink maguk osztják be idejüket és kereseti lehetőségüknek csak saját teherbíráruk szab határt. Aki szeretne többet megtudni társaságunkról és a pénzügyi közvetítői tevékenységről forduljon hozzám bizalommal a **06 30 3761-611-es** telefonon, vagy önéletrajzával jelentkezzen egy kötelezettségek nélküli beszélgetésre, melyet küldjön a [tibor.marton@allianz.hu](mailto:tibor.marton@allianz.hu) címre.

## BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (1.)

*Mottó: A legjobb orvosság az ember számára, maga az ember. A legnagyobb szerűbb gyógymód, a szeretet. (Paracelsus)*

Felfordult, beteg világban élünk. Az egészséges ember olyan ritkává vált, mint a fehér holló. Nehezen, sok munkával megkeresett jövedelmünk egyre nagyobb részét költjük egészségünk helyreállítására. Egyre több időt töltünk, gyógyszerterekben, rendelőkben, kórházakban. A betegség lassan életformává válik, pedig nem kellene, hogy ez így legyen.

Öngyógyító mechanizmussal rendelkezünk! A kérdés az, használjuk ezt a képességünket, vagy átadjuk a megoldást egy rendszernek, ahol többnyire csak a tünetek kezelésére van idő és lehetőség, de a betegség valódi okára ritkán sikerül fényt deríteni. Napjainkban megjelenő sokféle alternatív gyógymód, egyre inkább kitölti azt az űrt, amire a hagyományos orvosi-gyógyászati technológiának idő, pénz és sok esetben szakember hiányában nincs módja foglalkozni. A valódi gyógyítók, a tünetek kezelése mellett, a betegséget kiváltó lelki okokkal is foglalkoznak. A beteggel együttműködve megkeresik azt az alapvető problémát, mely a testi tünetek valódi oka.

A következő hetekben, evvel a komplex (testet-lelket együtt vizsgáló) látásmóddal, fogok néhány sokakat érintő betegséget

megvizsgálni, elemezni. Mindezt abban a reményben, hogy néhány, egy új megközelítésből fakadó, információ segít, hogy meglassuk betegségünk valódi okát és ezt az okot megszüntetve, helyre állítsuk egészségünket.

### Magas vérnyomás vagy más néven hipertónia

Ez a betegség többnyire felnőtt korban jelentkezik. Az alapja maga az életmód, amit folytatunk és az ebből az életmódból fakadó szinte folyamatos stressz. A kérdés, amit érdemes feltenni önmagunknak: – Az életem mely területén van olyan probléma, amely folyamatos, napi szintű feszültséget hoz létre bennem? Munkahely? Család? Vagy az életem egyéb területe? A választ legtöbbször tudja is.

A tartósan magas vérnyomás károsítja az érfalakat. Érhálózatunk révén jut el a vér (ami az élet szimbóluma) legtávolabbi sejtünkig. Ha ez a rendszer bárhol sérül (pl. egy agyi ér megpattanása miatt) maga az életünk kerül veszélybe. A lelki problémánk így válik testi tünetté, életveszélyes, komoly betegséggé.

Többnyire úgy érezzük nincs hatalmunk, lehetőségünk változtatni az életünkön. A valódi megoldást mindig az életformánk

megváltoztatása hozza el. A legjobb, ha első lépésként, szembenézünk a problémával. Talán eljött az ideje, hogy menekülés, beletörődés helyett, megoldást, kiutat keressünk! Változtathatunk a táplálkozási szokásaink, kereshetünk új munkahelyet, párok kapcsolatát. Fogyasszunk kevesebb húst, alkoholt, együnk több zöldséget, gyümölcsöt. Ha napközben sokat ülünk, kereshetünk valamilyen rendszeres mozgási, sportolási lehetőséget. Amennyiben a fizikai munka dominál az életünkben, adjuk magunknak lehetőséget pihenésre, szellemi kapcsolódásra.

Ülj le, és gondolt át az életedet, és ha úgy érzed nem megfelelő, változtass rajta! Amennyiben vallásos vagy, emlékeztetnélek a hit erejére. Ha önmagadban hiszel, akkor a gondolataid, az akaratod erejére. Pénzedet és a szabadidődet inkább a magad és családod örömére költsd, mintsem kórházi ápolásra. Gondoljunk csak bele, hogy ebben a formában, tényleg csak egyszer élünk! Életünket egy kissé megváltoztatva, teret adhatunk, hogy megjelenhessen benne a derű, a jó lét, végső soron az egészség. A döntés mindig a mi kezünkben van!

Kedves egészségére!

Baán Csaba Tauma  
lélekkertész, gyógyító

# KEZDŐDIK A VAKÁCIÓ!



Az elmúlt héten a nagykőrösi általános iskolák megtartották tanévzáró és ballagási ünnepségeiket.

Az Arany János Református Általános Iskola, a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, a Kossuth Lajos Általános Iskola, a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménye, valamint a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola tanulói múlt hét pénteken és szombaton búcsúztatták a tanévet.

Képgalériánkat tekintse meg a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!



Tanévzáró ünnepség a Kossuth Lajos Általános Iskolában



Ballagási ünnepség a Kolping Katolikus Általános Iskolában



Ballagási ünnepség a Petőfi Sándor Általános Iskolában



Ballagási ünnepség a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában



Ballagási ünnepség a Dalmady Győző Általános Iskola És EGYMI-ben



Ballagási ünnepség az Arany János Református Általános Iskolában

## TÁJÉKOZTATÁS

A jegyző nyári fogadóórájának ideje:

- 2012. június 27. 9.00 órától 11.00 óráig, ezt követően 2012. augusztus 15. 9.00 órától 11.00 óráig.
- 2012. augusztus 15-ét követően minden hét szerdája 9.00 órától 11.00 óráig.

Fentiekén túl Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának valamennyi irodája készséggel áll ügyfélfogadási időben a Tisztelt Ügyfelek rendelkezésére.



## Városi Pedagógusnap 2012



Az idei évben is megrendezésre került Nagykőrösön a Városi Pedagógusnap. Az önkormányzati ünnepségnek az Arany János Kulturális Központ adott otthont. A színházteremben Himnusz eléneklése és a megjelentek köszöntését követően **Dr. Mocsai Zoltánné**, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola igazgatója mondta el ünnepi gondolatait. (Az *ünnepi beszéd a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon megtekinthető*).

A köszöntőt követően a kitüntetések átadása következett. Magyarország Nemzeti Erőforrás Minisztere Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetés adományoz nyugállományba vonulásuk alkalmából az életpályá elismerésére azon szakmailag kiválóan képzett, gyermekek

iránt elkötelezett pedagógusok részére, akik pedagógiai munkásságuk során elévülhetetlen érdemeket szereztek. Az elismeréseket **Dr. Czira Szabolcs** polgármester, országgyűlési képviselő adta át.

**Pedagógus Szolgálati Emlékérem** kitüntetésben részesült:

**Barna Elekné** az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola nyugalmazott igazgatója, **Szakács Kálmánné** a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon pedagógusa, **Szabóné Bakos Mária**, a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon pedagógusa, **Dr. Gönczy Emese** a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium pedagógusa, **Gyaraky Jenőné** a Toldi Miklós Élelmiszeripari

Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium pedagógusa, **Nagy Attiláné** a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium pedagógusa, **Andó Antal** a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium pedagógusa, **Kis Jánosné** az Arany János Református Általános Iskola pedagógusa, **Sasné Bárány Piroska** az Arany János Református Általános Iskola pedagógusa.

**Az Év Pedagógusa** elismerést kapta a 2011/2012-es tanévben: **Zsilka-Fekésházi Zsuzsa Panna** a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola pedagógusa.

Az elismerések átadását követően a **II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 4. a** osztályának

műsorát tekinthették meg a vendégek *Hurrá Kicsengettek!* címmel, **Virágné Magyar Szilvia** és **Tényi Tímea** felkészítésével. A pedagógusokat még egy vetítéssel is meglepték, melyben a diákok köszöntötték őket.

Ezt követően **Kállai Rózsa** a szülők nevében köszöntötte a pedagógusokat.

Az ünnepség az Arany János Kulturális Központ emeleti dísztermében folytatódott, ahol **dr. Czira Szabolcs** polgármester köszöntötte a megleltenteket és örömet fejezte ki, hogy ilyen sokan eljöttek, továbbá hangsúlyozta, hogy a város vezetése a Nagykőrösi Pedagógusok mellett áll. Az ünnepi rendezvényt pezsgős koccintás, valamint állófogadás zárta.

## Kiváló diákokat köszöntöttek a megújult városközpontban



A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét egyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették különböző versenyeken. A tizennyolc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést. Az iskolazászlók ünnepélyes bevonulását, majd a Himnusz eléneklését követően, **dr. Czira Szabolcs polgármester**, országgyűlési képviselő köszöntötte a zsúfolásig megtelt Deák téren helyet foglalókat. Tizennyolc éve hagyomány már, hogy minden tanév végén városunk polgármestere megköszöni azon diákoknak a munkáját, akik a tanév során különböző versenyeken sikereket értek el. Idén azonban a város kiváló diákjain és kísérőtanárain túl a szülőikkel és nagyszülőikkel is együtt ünnepelhettük az ifjak sikerét. Elsősorban ezért is került a **Deák téren** megrendezésre az ünnepség.

Az elismeréseket **Dr. Czira Szabolcs** polgármester adta át a szabadtéri színpadon, aki külön-külön is gratulált a tanulóknak, majd minden kiváló diák a színpad mellett egy ajándék pólót is átvehetett. A pólón a város címere kötelez, a térkép pedig szűkebb hazánkat, Nagykőröst ábrázolja.

Az ünnepséget a Szózat közös eléneklése zárta.

A kiváló diákok névsorát iskolánként lapunk mostani és soron következő számaiban olvashatják.

**KERESSE KÉPGALÉRIÁNKAT a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!**



# Megújult az útszakasz



Május elején kezdődtek a munkák a Tormási út Béke útja és Akácfa utca közötti szakaszán, ahol 4 méteresre szélesítve, teljes szélességében új aszfaltburkolattal került megújításra a több mint 100 méteres útszakasz.

**Illés Sándor**, a körzet önkormányzati képviselője lapunkon keresztül is köszönetet mond a lakosságnak, a 100 százalékos önkormányzati forrásból megvalósult beruházás munkavégzése alatt tanúsított türelmért, megértő magatartásért, együttműködésért.

Az útszakasz június 6-án került átadásra.

## Olasói levél – TANYA

A város határában, erdő szélén van egy kis ház. Kapuja tárva, várja a látogatókat. Sűrűn és nagyszámmal érkeznek is, mert a tanya lakói szeretettel, barátsággal várja és fogadja az érkezőket.

A kapun belépve feltűnik gondozott gyeppel, középen a kővel kirakott járda. Mind a két oldalon szép fák és növények. Pár lépés után balról takaros kis ház, előtte a zölddel benőtt nyitott rész, középen asztal, székek körülvéve. Szellős, hűs hely. Szemben a tulajdonos maga által tervezett, és általa fából épített fedeles és impozáns épület, középen nagy asztal padokkal körülvéve.

A telek túlsó végén a „szentély”. A kis épületben a főzéshez szükséges felszerelések találhatók. Katlan a nagy üsttel és többi edényekkel. Itt vannak a nagy asztalok és ezek lábai, sátrak és más eszközök. A sátrak az esőtől, vagy a nagyon tűző naptól véd mindenkit. A kis ház előtt a tűzrakó hely. Az

oda készített száraz fából rakják a tüzet a legkorábban érkezők. A felcsapódó lángoknál kezdődik a kenyér pirítása és a szalonna megsütése. Itt senki sem szomorkodhat, mert a pálinkafelelős két Pál mindenkit kínál az általuk főzött kis üstivel. Egyébként Szűcs és Töröcsik névre hallgatnak.

Nem csoda, a hangulat fokozódik. Jaj, ég a kenyered a sarka, kiáltják. A tied még pirulhat, hallatszik. Sok más jó mondás hangzik még el. Az elkészített reggelit mindenki jó étvágyal fogyasztja el. Utána egy kis tere-fere. Séta a szép, zöld pázsiton, vagy a Pálfájában.

„Egy, csak egy legény van talpon, a vidéken” – írja a nagy költőnk. Igaz, itt nem legény, hanem asszony, aki mindig ide is hozza kézimunkáit és öltöget. Aki látja, nem győzi nézegetni gyönyörű munkáit. Nem csoda, hisz Orbánné Julika a Népművészet Mestere. Munkái és szorgalma dicséretes.

Hamarosan mozgolódás kezdődik a konyha körül. A gazda főzéshez készülődik. Mellette a kis kukta, aki elég régóta igyekszik megtanulni a főzés tudományát. Segíti még a ház asszonya, a sógornő és néhány asszony, akik nem egyszer már több száz palacsintát, vagy kürtös kalácsot sütöttek meg a vendégeknek. Finom illatok keringenek a konyha körül. Fő az ebéd.

Délben kongatás. Kezdődik az ebéd kiosztása. A finom ebédet a már kirakott asztalok mellett lehet elfogyasztani. Előkerülnek az üvegek, benne a jó homoki borokkal. Az elfogyasztott finom ebéd, a jó levegő és a leöblített finom nedű után mindenki elpilled.

A régi latin mondás szerint a „jól lakott has nem szívesen tanul”. Ebben az esetben mindenki csak ül és meg sem mozdulna. Szerencsére itt a csapat kedves vezetője, Ildikó, aki kivezényeli a társaságot a tágas térre és mindenkinek mozogni kell. Így tér visz-

sza az élet a társaságba. Ismét vidám mindenki. Ki hintázik, vagy lengőtekén próbálkozik legtöbb „babát” leütni.

Mások beszélgetnek, vagy előkerül a kártya. Amikor Tóth Sanyi előveszi a muzsikáját, akkor szól a szép magyar nóta.

Esteledik a faluban, haza kéne menni. Ezt nem csak éneklük, hanem bekövetkezik. Mindenki pakol és elköszönnek egymástól, legfőképpen a ház urától Bajor Pistától és Erzsikétől. Megköszönni, hogy ilyen szép környezetben, a jó levegőn ismét egy nagyon szép napot tölthettek el ilyen nagyszerű ellátással. Szavakkal alig kifejezhető, de igyekeznek megköszönni a nagyszerű vendéglátást!

Hirdetés

**SHAOLIN KUNG-FU**  
ÉLETMÓD TÁBOR  
gyermeknek

**Nagykőrös 07. 02.–07. 06.**

- A Kung-Fu megismertetése
- Egészséges életmód
- Sportjátékok és szórakoztató programok
- Kung-Fu önvédelmi gyakorlatok

**Információ és jelentkezés:**  
Sáfár Ferenc, 06 70 418 5843

## TÁJÉKOZTATÁS

2012. június 27-én 8–12 óráig a Kórház-Rendelőintézet Széchenyi téri Tüdőgondozója beutaló nélkül fogadja a nagykovácsi lakosokat légzésfunkciós vizsgálatra.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Nagykovácsi Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete



# Megújul a tűzoltólaktanya



Mint arról már lapunk beszámolt pályázati támogatás segítségével megújul a nagykőrösi tűzoltólaktanya. A napokban Dr. Czira Szabolcs polgármester a munkálatok helyszínén tekintette meg a beruházás kivitelezését. A kapott tájékoztatás szerint, az épület a külső-belső megújítási munkái június végére készülhetnek el.

Dr. Czira Szabolcs polgármester lapunknak elmondta: Örömteli dolog, hogy Nagykőrösön ismét egy patinás épület kaphatja vissza régi fényét. Az épület ráadásul nem önmagáért való, hiszen a nagykőrösi tűzoltók laktanyájaként és katasztrófavédelmi irodaként funkcionál. A megújulással nem csak az épület

külseje válik szebbé, de hála a belső fejlesztéseknek a közösségért tevékenykedő emberek munkakörülményei is javulnak. A beruházás egyben a városvezetés nagykőrösi tűzoltóság melletti elkötelezettségét is mutatja, és nem jöhetne létre az értékteremtés és az értékek megtartása mellett elkötelezett nagykőrösi emberek és a város stabil költségvetése nélkül. Hála a Jó Isten gondviselésének, minden adott volt a laktanya megújulásához. Szeretnénk, ha az 1926-ban a város közössége által épített épület megújulásának a közösség együtt örülhetne, ezért megkezdődött 2012. július 13-ára egy méltó ünnepség szervezése, melyről előljáróban annyit elárulhatunk, hogy a megújult Deák téren a Katasztrófavédelem Központi Zenekarának műsora is színeíteni fogja a programot.



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.0973 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlonnyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

## ÁLLÁST KÍNÁL...

### Humánszolgáltató Központ – Nagykőrös

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

- **Városi Bölcsőde Kisgyermek nevelő** munkakör betöltésére.
- **Humánszolgáltató Központ Családsegítő Szolgálat Intézményvezető-helyettes** beosztás ellátására.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2012. július 16.

A pályázatok részleteit keresse a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

Hirdetés



**Cégtulajdonos:**  
Törökfalvy Gyula,  
agrármérnök

**SZAKTANÁCSADÁS**  
Mobil: 06 30 9 382 491

**A Gazdák Áruháza**

**Üzletvitel:** hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

**VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK**

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem  
Vetőmagok • Növényvédőszeresek • Műtrágyák  
Gépek • Eszközök

**Nagykőrös, Patay u. 1. • Tel/fax: (53) 350 342**



**Nemzeti Közlekedési Hatóság**

márkafüggetlen szervizhálózat NKH által kijelölt vizsgálóállomás

**KLÍMAJAVÍTÁS**

**Műszaki vizsgáztatás motorkerékpárokra is!**

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**

**Tel.: 06 20 282 8383**  
**06 53/706 700**

**LÁSZLÓ NAPI VÁSÁR**

2012. június 24-én  
**NAGYKÖRÖS VÁROS VÁSÁRTERÉN**

**Hol nyaral idén?**

**Balatonszemesen apartmanok és szobák kiadók**

Tel.: 06 20 276 2398  
SZÉP-kártya elfogadóhely



Jézus mondja: „Engedjétek hozzám a gyermekeket, mert Ővük a mennyek országa!”

## „NÁZÁRETI” JUBILEUMI FESZTIVÁL

„Szeressétek amit hisztek és hirdessétek, ami szerettek.”  
(Szent Ágoston)

A Názáret Római Katolikus Óvoda 2012. június 4-9. között tartotta „Názáreti” jubileumi fesztiválját, melynek keretén belül ünnepelték intézményük 20 éves évfordulóját.

Az első napon dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester is el látogatott az óvodába, aki kedves szavakkal köszöntötte a megjelenteket, s megnyitotta a látványos gyermekrajz kiállítást, melyen 130 kisgyermek alkotói munkáit lehetett megtekinteni a Teremtés bibliai történet köré csoportosítva. A fotókiállításon pedig az elmúlt 20 éve programjait, eseményeit, örömteli pillanatait jelenítették meg. Ezután kezdetét vette a játékos Mese-mese Mátka Mesemondó verseny, ahol a 16 benevezett többnyire nagycsoportosokból álló kicsinyek sikeresen teljesítették a Meseország királyának próbáit. I. helyen Szabó Anna Júlia, II. helyen Lendvai Zalán, III. helyen Tóth Merse végzett, akik oklevelet kaptak. Különdíjas lett: Szigetvári Leila. (A szereplő gyerekek névsorát megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon) A résztvevő gyerekek mind emléklap és magyar népi mesekönyv jutalmazásban is részesültek. A zsűri elnöke dr. Erdélyi Erzsébet, zsűritagok Jeruskáné Berényi Erzsébet képviselő és Horváth Dénesné óvodavezető voltak. A műsor Csókáné Kovács Eszter vezetésével valósulhatott meg.



laadó Szentmise keretében dr. Beer Miklós püspök atyával, Hernádi László atyával és Nagy István diakónussal közösen, akik együtt osztoztak az ünnep-lők örömeiben. A püspök atyát a gyerekek sorfállal fogadták, énekszóval kísérték végig az udvaron, együtt imádkoztak, énekeltek vele. A püspök atya a Katolikus közoktatásban végzett 20 éves áldozatos munkájuk elismeréséül emléklapot adott át és köszönetét fejezte ki Horváth Dénesné óvodavezetőnek, és Tanács Imréné óvodapedagógusnak. 15 éves munkájuk elismeréséül Pálfi Pál Tünde és Nagyné Kovács Erika óvodapedagógusoknak, 10 éves munkájuk elismeréséül Bognárné Bimbó Irén, Csókáné Kovács Eszter óvodapedagógusoknak, valamint Hajdu László gazdaságvezetőnek, 5 éves munkájuk elismeréséül Bárszony Istvánné, Patonai Kálmánné és Vincze Balázné dajkáknak. Az óvodavezető megköszönte az óvoda nevelőtestületének eddigi áldozatos munkájukat és mindenkit megajándékozott az óvoda jubileumi fotóalbumával. Majd a Názáret óvodás gyermekek megajándékozása következett, akik az óvoda jelvényét logóval, léggömböt, és 5 emeletes tortát tűzijátékkal. A szentmisén tiszteletét tette Kustár Tamás alpolgármester, dr. Nyikos Sára jegyző, Pádár Éva vezető főtanácsos, Egyházmegye részéről az EKIF főigazgatója Gyombolai Gyula, Cegléd polgármestere, Földi László, a Pedagógiai Intézet Óvodai Szakértője, Grolyóné Szabó Éva,

továbbá az egyházmegyéhez tartozó óvodák, iskolák vezetői, városi intézmények vezetői.

A szentmise végén a püspök atya megáldotta az első ajándékot, azt a domborművet, melyet Orisek Ferenc Csemői faragó művész, a népművészet mestere készített.

Este 20 órától pedig a tánc volt a főszerep az „ANGYALKERT” Alapítványi Bálon, mely méltó lezárása volt az egész heti „Názáreti” jubileumi fesztiválnak. A bált Gyombolai Gyula és Szabó Katka, az alapítvány elnöke nyitotta meg. A rendezvényen 50 kis óvodás is fellépett egy játékos divatbemutató során. A vacsora után az óvoda nevelői, szülők, Hernádi László atya és a kántornő Nemcsak a 20 éveseké a világ című műsorukat adták elő.

A következő napon, június 5-én egy varázslatos gyermeknap várt a kicsinyekre sok-sok meglepetéssel, mint a Ciróka Bábszínház előadása, majd második részben pedig kezdetét vette a gyereknapi koncert. Énekelt Matuska Lilla és Matuska Gyöngyvér, őket kísérte Matuska István és Dónáth György. Megnyílt a Mikki Manó fagyizó is a szülők jóvoltából.

Már hagyomány az óvodában, hogy visszahívják azon gyerekeket és szüleiket, akik korábban az óvodába jártak, így június 6-án a régi óvodások találkozó-ján ajándékműsorral készültek a kicsinyek. Pálfi Pál Tünde vezetésével a Cérnaszál Királykisasszonyok című mesét adta elő a színjátszó csoport, de a néptánc-csoport is készült népi gyermek-játékokkal Szabó Anett óvodapedagógus irányításával. A régi óvodások ajándékot is kaptak, egy kis emléklapok rajta az óvoda logójával, valamint a szülők által készített süteménnyel is megvendégelték őket. A jubileumi faültetésen pedig egy hársfát ültettek Hernádi László atyával az óvoda udvarán, emlékezve az évfordulóra. A jeles eseményre városunk pol-

gármestere, dr. Czira Szabolcs és kedves családja is ellátogatott.

Pénteken került sor a tanévzáró ünnepségre, mely az Óvoda himnuszával, majd egy kiscsoportos, Pomázi Lola énekével kezdődött, s az intézmény mind az 5 csoportja szerepelt. A Napraforgó csoport *Kirándulás a meseerdőbe*, a Süni csoport *Angyalkert tavaszköszöntő*, a Szivárvány csoport *Néptáncot*, a Nyuszik *Életre kelt mesehősök*, a Napsugár csoport pedig *Furulyavásár* címmel adták elő darabjaikat. Az óvodai ballagáson 28 nagycsoportost búcsúztattak a középsősök, majd Horváth Dénesné óvodavezető, végül az óvónénik énekkara Bánóczki Péter gitárkíséretével. A ballagók egy keresztet kaptak ajándékkul, továbbá a végzős óvodások titkos kívánságukat egy-egy léggömbbe zárva engedték fel azt az égbe, hogy eljuthasson a Jóistenhez. Horváth Dénesné óvodavezető e jeles napon virágcsokokkal köszöntötte édesanyját és édesapját hálája jeléül.

Végezetül június 9-én 17 órától, a jubileumi ünnepség fénypontján, az ünneplők közösen adtak hálát az Istennek az óvoda udvarán tartandó szabadtéri Há-

Végezetül a tanévzáró ünnepségen elhangzott Horváth Dénesné óvodavezető ünnepi beszédéből idéznénk: „Bízom benne, hogy a megkezdett úton, a Jó Isten segítségével együtt haladhatunk tovább, hiszen eddig is nagy utat tettünk meg, vállalva a nehézségeket, tudva, hogy az áldozatos munka meghozza az áhított eredményeket... Kívánok sok erőt, az Úristen áldását, a Szűz Anya közbenjárását a további munkánkhoz. Hiszen ültethetünk és gyomlálhatunk, de a növekedést Isten adja...

„A gyermekeknek két dolgot kell adnunk: Gyökereket és szárnyakat.” (Goethe)



# VASÁRNAPI



Folytatás az 1. oldalról

Mivel a Kinizsi TL FC csapata a bajnokságot és a kupát is elhódította Pest-megyében, a szuperkupát is a magasba emelhették. A Centerpályán felléptek továbbá, és fergeteges hangulatot teremtettek a Crazy Girls tánccsapat tagjai. Ezt követően az U7-es korosztály bemutató meccsét tekinthették meg a lelkes szurkolók. Mielőtt a szezon utolsó mérkőzése kezdetét vette volna, köszöntötték **Pető Zoltánt**, aki a korosfoci.hu szavazáson az **Év Játékosa** címet nyerte el. A fiúk megköszönték a **Képmánia Kft.**-nek a felajánlott díjat.

17 órától vette kezdetét, s az első félidei kezdőrúgást **Peteh Fanni**, a 49 éves ezelőtti bajnokcsapat tagjának, **Jeszenszky Zoltán**-nak az unokája végezte el.

**Kezdők:** Csontos, Frank, Szabó, Mojzes, Józán, Pintér, Branko, Schrancz, Malik, Szluka, Tóth. **Csere:** Óze, Horváth, Kriss, Járvas, Károly  
NK Kinizsi TL FC-Örkény SE (2-1) 2-1

Kurucsay és Pető sérülés miatt, míg Picikász eltiltás miatt maradt ki a csapatból.

A nagy melegben igazi hajtós kis mérkőzést láthatott a publikum – olvasható a [www.korosfoci.hu](http://www.korosfoci.hu) honlapon. Már a meccs elején az ellenfél játékos szabály-



A Kinizsi TL FC bajnok női csapata



A Kinizsi 2-es számú csapata megye harmad osztályon, harmadik helyen végzett



A 13 év alattiak második helyen zártak





# FUTBALL FIESTA



Az U 7-es korosztály bemutató meccse

talansága miatt az ítélet, büntető és piros lap volt. Így megszületett az első gól a Kinizsi javára. Majd nem sokkal később egy Schrancz Malik összjátékot követően, Malik elemi erővel lőtte ki a hosszú alsót.

A félidő utolsó percében azonban egy büntetőből adódó góltalálattal kezdett felzárkózni az Örkény. A szünetben tizenegyes rúgó bajnokságot rendeztek. A második félidei kezdőrúgást a cselgáncs fivérek Ungvári Miklós és Attila végezték el. „Köszönjük Dr. Hajdú Lászlónak

„Hagynak” volt nagykőrösi labdarúgónak, hogy két ilyen nagyszerű sportembert, olimpikont a pályánkra csábított.” A második félidőben már gól nem született, így maradt a 2-1-es állás.

Ezúttal a találkozó után került sor a tombolasorsolásra, majd a jegyet váltó nézők négy fajta étel közül választva fogyaszthatták el jóízűen a helyben főtt finomságokat. Sötétedés után tűzijátékkal búcsúztatták el az elmúlt fél évszázad legeredményesebb szezonját. (forrás és bővebb információ: [www.korosfoci.hu](http://www.korosfoci.hu))



A Crazy Girls táncscapat tagjai



Tizenegyes rúgó bajnokság



Az utánpótlás U 7-es csapata: „Gratulálunk a Bajnok csapatnak, mi is ilyenek leszünk”



**NÉZZÜK EGYÜTT  
A FUTBALL EURÓPA BAJNOKSÁG  
ELŐDÖNTŐIT ÉS DÖNTŐJÉT KIVETÍTVE  
NAGYKÖRÖS VÁROS RENDEZVÉNYTERÉN,  
A DEÁK TÉREN!**



**ELŐDÖNTŐK IDŐPONTJAI:**

2012. JÚNIUS 27. (SZERDA) 20.45 ÓRÁTÓL  
2012. JÚNIUS 28. (CSÜTÖRTÖK) 20.45 ÓRÁTÓL

**A DÖNTŐ IDŐPONTJA:**

2012. JÚLIUS 1. (VASÁRNP) 20.45 ÓRÁTÓL

A KÖZVETÍTÉSEKET MEGELŐZŐEN 17 ÓRÁTÓL  
CSOCSÓ ÉS DARTS BAJNOKSÁGOT RENDEZÜNK  
A HELYSZÍNEN.

**SZURKOLJUNK EGYÜTT!!!**

# Nagykőrös kiváló diákjai I.



## Az Arany János Református Általános Iskola kiváló diákjai

*A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizenyolc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést.*

*Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.*

**Ebben a lapszámban az Arany János Református Általános Iskola kiváló diákjai szerepelnek.**

Tóth Csenge Piroska könyvtárhasználat országos I. hely, szónoklat országos II. hely; Suhajda Eszter természet tud. országos II. hely, angol országos I. hely; Matuska Lilla német országos III. hely; Szabó Sándor német országos III. hely; Surin Simon matematika országos III. hely, angol országos V. hely, III. természettud. megyei III. hely, könyvtárhasználat megyei I. hely; Kimmer Orsolya bibliaismeret országos IV. hely; Tarczali Réka bibliaismeret országos IV. hely, szavaló megyei III. hely; Turkevei Nagy Fanni műveltségi országos V. hely; Varga Zsófia műveltségi országos V. hely, szavaló megyei II. hely; Árki Vivien angol országos V. hely, angol országos III. hely; Nagy Márton matematika országos VIII. hely, meseíró országos I. hely, természet tud. megyei

II. hely; Szabó Dorottya angol országos X. hely; Varga Bence angol országos X. hely; Fakan Doroti mesemondó országos I. hely; Fakan Lilien mesemondó országos II. hely; Kósa Viola mesemondó országos II. hely, matematika országos VII. hely; Czira Tímea Emese mesemondó országos III. hely; Godó Zsófia meseíró országos II. hely; Góczon Petra szépíró országos I. hely; Szentesi Fruzsina Lili szépíró országos II. hely; Tran Dao Tuan Kiet szépíró országos III. hely; Reggel Blanka rajz országos V. hely; Hatvani Péter szónoklat országos III. hely, könyvtárhasználat megyei II. hely; Kis-Dér Diána kifejező olvasás országos VII. hely; Csertő Krisztián angol országos IV. hely; Szigetvári Krisztina angol országos VI. hely, „Szép Magyar Beszéd” városi II. helyezett; Csípő Virág szavaló megyei II. hely; Kesztyűs Kíra rajz megyei III. hely; Szabó Trisztán fotópályázat városi I. hely; Turai Hunor vers-prózamondó városi I. hely; Bíró Emese Csenge „Én

karácsonyom” városi rajzpályázat városi I. hely; Pomázi Dominik Nemzetközi utánpótlás verseny III. hely, Judo Országos Diákolimpia III. hely, Országos verseny II. hely, Diákolimpia I. hely; Farkas Csaba Nemzetközi karate verseny II. hely; Hajdú Eszter Judo Diák Országos Bajnokság III. helyezés, Magyar Köztársaság Kupa III. helyezés, Regionális Diákolimpia I. helyezés

Bibliaismereti Országos Verseny országos I. hely, csapat tagjai: Fehér Dóra, György-Nagy Zsuzsa, Kósa Viola, Lengyel Dorka, Sánta Panna; 5. oszt. természettud. csop. megyei III. hely, csapat tagjai: Balog Nóra, Gajdács Bettina, Nagy Márton; 8. oszt. természettud. csop. megyei III. hely, csapat tagjai: Suhajda Eszter, Szabó Trisztán, Varga Bence; 4. osztály kézműves csop. országos I. hely, csoport tagjai: Borbély Veronika, Bíró Nándor Hunor; 6. osztály kézműves csop. országos III. hely, csoport tagjai: Ficsor Zsanett, Kis Vanessa, Novák László Berény; III. korcs. fiú kosárlabda megyei I. hely, csapat tagjai: Kaszap Márió, Nagy Csaba, Aszódi Máté, Farkas Csaba, Kozma Ákos, Nagy Péter, Pilter Zsolt, Miltényi Medárd, Szerafimoszki Róbert, Hajdú Kristóf, Pap Tibor, Szabó Bálint, Rusvai Kristóf, Balázs Kevin, Szabó Gábor.